



В Воронеже женщина осуждена за убийство престарелой матери



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении 69-летней местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство лица, находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, что 26 сентября 2020 года в квартире на Ленинском проспекте города Воронежа было обнаружено тело 98-летней женщины с телесными повреждениями, свидетельствующими о криминальном характере смерти. В совершении данного преступления была обоснованно заподозрена 69-летняя дочь погибшей, с которой она проживала в одной квартире. Первоначально обвиняемая придерживалась версии о том, что мать получила телесные повреждения в результате неоднократно падения с дивана. Под тяжестью собранных доказательств обвиняемая созналась в содеянном, пояснив, что вечером 26 сентября 2020 года ввиду личных неприязненных отношений, обусловленных длительным уходом за престарелой матерью, подвергла последнюю избиению, нанося многочисленные удары руками и ногами в область головы, груди, верхних и нижних конечностей. Через непродолжительное время от полученных телесных повреждений пожилая женщина



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

скончалась на месте происшествия. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть наступила в результате закрытой травмы груди с повреждением левого легкого.

После этого с целью скрыть совершенное преступление обвиняемая при помощи тонального крема замаскировала причиненные своей матери внешневидимые телесные повреждения.

Как сообщалось ранее, на завершающей стадии расследования обвиняемая отказалась от ранее данных признательных показаний, настаивая на первоначальной версии событий. Несмотря на это, следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинской, ситуационной, психолого-психиатрической, протоколы следственных и процессуальных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемую в инкриминируемом деянии, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

23 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1612362>